
Gemeinde Rudersberg
Herr Schaal
Backnanger Str. 26

73635 Rudersberg

Grundlagenermittlung

• Ermittlung des Ist-Zustandes der aktuellen Situation sowie der künftigen Situation

• Erstellung einer Verkehrsflussanalyse

• Ermittlung der möglichen Standorte für die Beschilderungstypen

• Sammeln von spezifischen Informationen sowie deren Auflistung und Zuordnung nach Standorten

• Anforderung bezüglich Material, Form und Gestaltung der einzelnen Beschilderungstypen

• Berücksichtigung behördlicher Auflagen

Konzeption Leit- und Orientierungssystem

Die Konzepterstellung beinhaltet folgende Punkte:

Seckach, 02 Juli 2015

Sehr geehrter Herr Schaal,

vielen Dank für das freundliche Gespräch am 30.06.2015 in Ihrem Hause.

Gerne würden wir Ihnen das Konzept für ein Leit- und Orientierungssystem 

zum Preis von € 4950,00  + Steuer erstellen.  

Bei Auftragserteilung der Beschilderung wird der Konzeptionspreis mit 70% erstattet.

Berechnung direkt nach Fertigstellung der Konzeption. 



Vorentwurf / Grobkonzept

• Entwurf des Leitsystems in Form eines Lageplans, in dem die Standorte der 

   Beschilderungstypen festgelegt werden

• Entwurf der einzelnen Beschilderungstypen unter Berücksichtigung des

   architektonischen Umfeldes, Auswahl der Produktlinie oder einer Sonderkonstruktion

   nach Art, Größe und Standort

• Erstellung des Layouts der einzelnen Beschilderungstypen 

• Wahl der Schriftart, Schriftgröße, Schriftanordnung und der Farben

• Kostenvoranschlag des Leit- und Orientierungssystems

Konzeption / Feinlayout

• Abstimmung von Maßen und Modulen der einzelnen Beschilderungstypen

• Festlegung der endgültigen Standorte

• Festlegung der endgültigen Farben, Formen, Designs und Materialien

• Erstellung der Zeichnungen von allen Schildern im Format DIN A 3 oder DIN A 4

• Erstellung eines verbindlichen Angebotes

Nicht im Leistungsumfang enthalten sind

• Sonderwünsche, die über den Rahmen einer üblichen Konzepterstellung hinausgehen,

   z. B. das Erstellen einer völlig neuen Konzeption nach der Präsentation des ersten

   Grobentwurfs, obwohl das Anforderungsprofil an die Beschilderung umgesetzt wurde

• Muster

• Spezielle Zeichnungen (z. B. im Maßstab 1:1)

Über eine Auftragserteilung würden wir uns sehr freuen.

Mit freundlichen Grüßen

i. A. Rosemarie Erz

Sign Inn
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